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Відповідно  до  Закону  України  «Про  поштовий  зв'язок» поштова  марка  - 
державний  знак, виготовлений  у  встановленому  законодавством  порядку, що  містить  
зазначення  його  номінальної  вартості  та  назви  держави  Україна, який  е  засобом  оплати  
послуг  поштового  зв'язку  з  пересилання  листів, поштових  карток, що  надаються  
призначеним  оператором  паштовоrо  зв'язку. Відповідно  до  Наказу  Міністерства  
розвитку  громад, територій  та  інфраструктури  України  від  22.05.2023 р. №  430, який  
зареестровано  в  Міністереrві  юстиції  29.06.2023 р. за  №  1101/40157 виконання  функцій  
призначеного  оператора  поттового  зв'язку  покладено  на  Акціонерне  товариство  
"Укрпошта". 

Частиною  2 статті  17 Закону  України  «Про  поштовий  зв'язок» передбачено , rцо  
національний  оператор  мае  виключне  право  на  видання, введення  в  обіг  та  організацію  
розповсюдження  поштових  марок, маркованих  конвертів  і  поштових  карток, а  також  
виведення  їх  з  o6iry. 

Згідно  Наказу  "Про  затвердження  Положення  про  знаки  поштової  оплати" 
міністерства  транспорту  та  зв'язку  від  24.06.2010 N 388: «Національний  оператор  
організовуе  розповсюдження  ЗПО, здійснюючи 	сукупність 	заходів, 	які  
передбачають, зокрема, визначення  порядку  розповсюдження  ціеї  продукції, а  також  
ії  реалізацію  як  національним  оператором  безпосередньо, так  і  іншими  юридичними  чи  
фізичними  особами  на  договірній  основі  відповідно  до  законодавства  України.» 

Згідно  статгі  18 Закону  України  «Про  поштовий  зв'язок»: «розповсюдження  
поштових  марок, маркованих  конвертів  і  поштових  карток  суб'ектами  госnодарювання  
незалежно  від  їх  організаційно -правової  форми  та  форми  власності  здійснюеться  в  
обсяrах  та  асортименті, визначених  у  доrоворах, укладених  з  призначеним  оператором   
поштового  зв'язку, за  ціною  не  нижче  номінаnьної  або  встановленої  призначеним   
оператором  поштового  зв'язку  вартості.  

Також, Правилами  надання  послуг  поштового  зв'язку  (затверджені  Постановою  
Кабінету  Міністрів  України  від  17 серпня  2002 року  270-2009-п) передбачено, що  
Тарифи  на  універсапьні  послуги  поштового  зв'язку  відповідно  до  законодавства  
регулюються  НКРЗТ  (Національна  комісія, що  здійснюе  державне  регулювання  у  сфері  
зв'язку  та  інформатизаціі ) 
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